

# 皇马首战大胜存疑

宋承良



皇家马德里 球半 利雅得新月

周三006 世俱杯  
竞彩让球推荐:1.0

北京时间6月19日凌晨3点,皇马将迎来本届世俱杯小组赛首战和沙特利雅得新月的比赛,本小组还有奥地利萨尔茨堡和墨西哥帕丘卡这两支整体实力不算很强的球队,因此对于皇马来说,小组赛过关难度并不大。这或许对于新帅哈维·阿隆索来说是一个利好消息。

原本在安切洛蒂提前去巴西国家队上任的情况下,阿隆索不愿意带队打世俱杯,理由也很充分,仓促上阵的未知数很大,但皇马作为豪门球队,断然也难以做出让二队教练临时带队打世俱杯这样的尴尬事情,因此最终阿隆索不得不提前履新,世俱杯成为其

执教皇马的首秀。

当然皇马为了世俱杯也是很拼,支付了利物浦一笔费用让阿诺德提前到队可以参赛,而伯恩茅斯中卫怀森同样可以参赛,过去近一年时间,安切洛蒂饱受后防线伤病的困扰,到了阿隆索时代,这个问题会有所缓解,补充了两名球员后,皇马后防线整体厚度会有一些的提升。

当然对于阿隆索来说困难还是很大的,部分球员刚刚经历了国际比赛日,其他球员都处在赛季后的调整期,球员体能情况和身体状况会有很大的差异性。而阿隆索过去两年执教勒沃库森都是3421体系,皇马球员则习惯

于踢四后卫,阿隆索如何进行技战术的调整,同样值得关注。

好在小组赛对手不强,皇马可以慢慢调整,新月作为沙特联赛豪门,在世俱杯签下了小因扎吉成为球队主帅,但在招募B费和奥斯梅亨这样的大牌球员却失败了,不过好在新月原本也有一定的实力,小因扎吉也是一位习惯于打防守反击的主帅,刚刚到队的他应该不会对技战术体系做太多的改变。

数据来看皇马从1.75走向1.5,差别不算很大,我认为从球员体能、技战术磨合等多方面原因,皇马本场比赛打穿难度很大,因此本场比赛稳妥选择让平负。



三串四名家提点

# 多特攻击力吓退对手

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场世俱杯和1场韩职比赛进行推荐。

全北现代VS水原FC

06-17 18:30

推荐:胜

全北现代尽管开局状态不佳,前5轮仅取得1胜2平2负,但自三月底战胜安养FC起,13轮联赛豪取10胜3平的不败佳绩,并在上轮战胜江原FC后迎来三连胜,找回了统治级表现。球队强势反弹的核心在于恐怖的进攻火力,目前以30粒进球成为韩职进攻最强队,其中锋线尖刀全振宇一人独造14球(12球2助攻),几乎以一己之力撑起球队半边天。此役面对状态低迷的水原FC,全北现代的赢面显然更胜一筹。

与全北现代的成绩强势回暖形成鲜明对比,水原FC本赛季的表现堪称判若两队。上赛季他们尚以争冠组第六名身份完成赛季,本赛季却迅速滑落至降级区边缘,至今仅取得3胜7平8负的战绩,积16分排名积分榜第11。水原FC近4轮联赛2平2负未尝胜绩,且场场防线失守,防守端漏洞百出。再者,水原FC过去2次对阵全北现代全败,得失球1比8,攻防两端被全面压制,本次造访全北现代,水原FC必定铩羽而归。

# 切尔西无惧“东道主”黑马

谢勤德



切尔西 两球 洛杉矶FC

周一001 世俱杯  
竞彩不让球推荐:3

切尔西总身价破10亿欧元,众星云集是球队此行的底气。切尔西作为英超豪门,6次夺得英超冠军,2次笑傲欧冠,欧洲联以及欧协联也留下了蓝军的脚印,完成欧战全满贯的切尔西自然是本届世俱杯的有力竞争者。就近况而言,切尔西近3场全胜,其间总得失球比为6比1,攻防演出有保障,上一场欧协联决赛4比1大胜贝蒂斯,切尔西将其多点开花的优势展现得淋漓尽致,士气正盛的蓝军首战理应看高一线。洛杉矶FC的世俱杯机会来之不易,球队同样会拿出100%的专注力应战。建队时间不长的洛杉矶FC已经夺得过美职联冠军,同时洲际比赛也展现出了不俗的

竞争力,已然成为北美足坛不可小觑的劲旅。本届世俱杯对于洛杉矶FC而言是一次重大考验,而在本土比赛有一定的主场优势加持,有望扮演黑马角色。

马雷斯卡初来乍到切尔西的表现值得称赞,不仅带领球队在英超以第四名收官,并且还收获一座欧协联冠军奖杯。马雷斯卡擅长使用4231阵型,强调控球以及从后场开始有序组织进攻,同时注重中场的控制力。马雷斯卡的战术体系会充分利用边锋的突破能力和中路的配合,通过快速短传和转移球伺机寻找进攻机会。防守方面则通过灵活的阵型转换以及压迫继而限制对手的进攻空间。斯蒂芬·

切伦多洛接手洛杉矶FC至今保持着55%的胜率,这位本土教头倾向433阵型,侧重于边路突破与快速反击,球队通常会在中场底部设置双支点,以确保防守人数,并通过两名边锋执行快速反击。

切尔西的帕尔默具备出色的射门能力和不错的入球效率,他门前嗅觉灵敏,擅长利用自己的速度和敏捷性摆脱防守,不仅能通过个人能力制造杀伤,也能凭借精准的传球为队友创造机会,极大提升了球队进攻端的威胁。

早在2021年,切尔西曾勇夺世俱杯冠军,如今再次获得参赛资格,球队当然志在捧杯,蓝军必定全力争胜。

# 齐沃迎来执教国米开门红

小苟



蒙特雷 受一球/球半 国际米兰

周二012 世俱杯  
竞彩不让球推荐:0

北京时间周三上午,世俱杯E组将正式打响第一轮,墨西哥劲旅蒙特雷将迎战意甲强队国际米兰。

蒙特雷在墨西哥甲级联赛秋季联赛打进八强,两回合与托卢卡4比4战平,但由于常规赛排名低于对手被淘汰出局,无缘半决赛。

国际米兰在过去的赛季充满了遗憾,球队曾经有机会拿到三冠王甚至是四冠王,但在超级杯和意大利杯中输给了同城对手AC米兰,联赛中最终1分之差排名那不勒斯身后屈居亚军。在欧冠决赛中更是五球大败给了巴黎圣日耳曼,最终落得四大皆空。

蒙特雷是凭借夺得中北美及加勒比海冠军联赛冠军获得世俱杯参赛资

格,国际米兰则是凭借三个赛季两次进入欧冠决赛而晋级世俱杯。

蒙特雷尽管是中北美球队,但阵中还是有很多欧洲联赛的老熟人,其中最大牌的便是前皇马球星拉莫斯,此外还有奥坎波斯、卡纳莱斯等球星。

在最近参加的15场比赛中,蒙特雷取得了8胜4负3平的成绩。总共打进了29个进球,失球19个,场均进球1.9个,场均失球1.3个。

国际米兰在最近参加的15场比赛中取得了6胜4负5平的成绩。总共打进了24个进球,失球25个,场均进球1.6个,场均失球1.7个。

目前指数给到主队+1/1.5,主胜5.00,平局4.00,客胜1.57,显然更看好

欧洲球队国际米兰。

国际米兰在欧冠之后,主教练小因扎吉宣布离任远赴沙特执教,前球队名宿、上赛季带领帕尔马成功保级的齐沃入主。但不可否认,齐沃并非球队首选,匆忙上任对球队熟悉和调整都还需要时间。蒙特雷一直是墨西哥足坛的一支劲旅,但球队上次联赛夺冠已经是2017-2018赛季,虽然引进曾经在欧洲闯荡的名将让球队实力和比赛经验有提升,但和欧洲球队相比还是有着差距。近几年世俱杯中北美球队表现只能说是一般,甚至成为亚洲及非洲球队“爆冷”的对象,本场比赛也是更看好国际米兰拿下世俱杯的开门红。

# 本菲卡强攻南美劲旅博卡青年

老鬼



博卡青年 受半一本菲卡

周一002 世俱杯  
竞彩不让球推荐:0

博卡青年VS本菲卡

阿根廷的老牌劲旅博卡青年近些年虽然能在南美解放者杯上偶尔有亮点,但终究是在世俱杯这样的舞台上,博卡青年似乎也是缺席有些时日,防守能力在阿甲联赛中也是鲜有表现。本菲卡上赛季以葡超联赛亚军身份结束联赛,虽说是和葡超冠军里斯本竞技差着2分,但球队相较于葡超冠军的里斯本竞技在客场成绩上还是有点差距,客场的攻击力相较于主场还是有明显的差距。本场比赛机构指数平均水平给出4.456、3.756、1.741的数据,三组数据初步给出呈小范围的离

散分布之势,主胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平局指数初步的分配区间呈保守分布,后市的调整中有小幅度的协调拉高。亚洲指数方面给出主受让半球/一球的中高水平回报率指数搭配,本菲卡杯赛中面对陌生对手博卡青年呈现出深让之势,走势上坚挺可搏。

切尔西VS洛杉矶FC

切尔西刚刚取得下赛季的欧冠资格和欧协杯冠军的成绩还算可以接受,这也是球队在联赛尾段经历过短

暂的起伏后,迅速地找回状态而在赛季冲刺阶段取得成绩。洛杉矶FC也是美职联劲旅,只是近些年球队在美职联西部赛区的战绩上有些起伏不定,现在参加世俱杯赛事也算是有大半个主场之利,洛杉矶FC也希望取得成绩上的突破。本场比赛机构指数平均水平给出1.281、5.674、9.368的数据,三组数据初步给出的分布区间呈明显的离散之势,主胜指数初步给出的低水平分布,在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数初步给出高水平分布,后市的调整中有整体水平拉高,居中的平局指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让球半的中低水平回报率指数搭配,切尔西深让洛杉矶FC恐难赢尽。

弗鲁米嫩塞VS多特蒙德

06-18 00:00

推荐:负

弗鲁米嫩塞是巴西足坛的老牌强队,同时也是前届南美解放者杯的冠军得主,显然是南美洲足坛一股不可忽视的力量。而在本赛季的巴甲当中,弗鲁米嫩塞的整体表现并不出众,11轮过后仅取得6胜2平3负,其间曾有连续5轮联赛仅取得可怜的1场胜利。尽管攻击力尚可(场均攻入1.36球),但弗鲁米嫩塞场均失球数超过1个,防守能力在巴甲当中只能排在中游,可见提升防守能力是弗鲁米嫩塞目前的首要任务。另一边,多特是德甲劲旅,虽然在刚刚过去的一个赛季只以德甲第四名的成绩收官,但他们场均进球数多达2.09个,火力相当值得信赖。另外,多特已经连续7场各项赛事未尝败绩且处于六连胜当中,并且火力全开,每场比赛最少攻入3球,此等攻击力的确让弗鲁米嫩塞闻风丧胆。

弗拉门戈VS突尼斯希望

06-17 09:00

推荐:胜

巴甲豪门弗拉门戈作为2022赛季南美解放者杯冠军获得本次世俱杯直通名额。弗拉门戈历史上曾两次参加世俱杯,2019年球队晋级决赛加时0比1惜败利物浦。2022年弗拉门戈半决赛2比3不敌利雅得新月。弗拉门戈在巴甲的历史辉煌,7次夺得巴西顶级联赛冠军,仅次于帕尔梅拉斯,近9个赛季都能排名积分榜前6。本赛季表现依旧强势,目前排名积分榜次席,在5月26日与帕尔梅拉斯的榜首大战中客场2比0战胜对手。

虽然突尼斯希望能够参加世俱杯的赛事,但相比之下,球队整体实力实在不入流,突尼斯希望只能希望输少当赢。